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Загальна інформація  
Анотація  Кваліфікаційна (бакалаврська) робота є обов’язковою компонентою ОПП «Комп’ютерні науки», в межах якої 

передбачено набуття та удосконалення знань, умінь та навичок щодо здійснення досліджень та вирішення актуальних 
завдань з використанням фундаментальних і спеціальних прикладних методів комп’ютерних наук. 
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Мета  
 

‒ систематизація умінь та навичок щодо використання новітніх концепцій, моделей і методів теорії алгоритмів, 
основних парадигм проектування й розробки програмних продуктів, web-технологій та web-дизайну, штучного 
інтелекту, технологій паралельних і розподілених обчислень, програмних методів захисту інформації, мобільних 
комунікацій та  технологій. 

Компетентності, 
формуванню яких 
сприяє дисципліна 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  
ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції  та будь-яких інших 
прояв недоброчесності. 
 
СК1. Здатність до математичного формулювання та досліджування неперервних та дискретних математичних моделей, 
обґрунтовування вибору методів і підходів для розв’язування теоретичних і прикладних задач у галузі комп’ютерних 
наук, аналізу та інтерпретування. 
СК2. Здатність до виявлення статистичних закономірностей недетермінованих явищ, застосування методів 
обчислювального інтелекту, зокрема статистичної, нейромережевої та нечіткої обробки даних, методів машинного 
навчання та генетичного програмування тощо. 
СК3. Здатність до логічного мислення, побудови логічних висновків, використання формальних мов і моделей 
алгоритмічних обчислень, проектування, розроблення й аналізу алгоритмів, оцінювання їхньої ефективності та 
складності, розв’язності та нерозв’язності алгоритмічних проблем для адекватного моделювання предметних областей і 
створення програмних та інформаційних систем. 
СК7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні основи методології та технології моделювання для дослідження 
характеристик і поведінки складних об’єктів і систем, проводити обчислювальні експерименти з обробкою й аналізом 
результатів. 
СК8. Здатність проектувати та розробляти програмне забезпечення із застосуванням різних парадигм програмування: 
узагальненого, об’єктно-орієнтованого, функціонального, логічного, з відповідними моделями, методами й 
алгоритмами обчислень, структурами даних і механізмами управління.  
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СК9. Здатність реалізувати багаторівневу обчислювальну модель на основі архітектури клієнт-серверу, враховуючи 
бази даних, знань і сховища даних, виконувати розподілену обробку великих наборів даних на кластерах стандартних 
серверів для забезпечення обчислювальних потреб користувачів, у тому числі і на хмарних сервісах.  
СК11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на основі методів обчислювального інтелекту включно з великими 
та погано структурованими даними, їхньої оперативної обробки та візуалізації результатів аналізу в процесі 
розв’язування прикладних задач. 
СК13. Здатність до розробки мережевого програмного забезпечення, що функціонує на основі різних топологій 
структурованих кабельних систем, використовує комп’ютерні системи й мережі передачі даних та аналізує якість 
роботи комп’ютерних мереж. 
СК14. Здатність застосовувати методи та засоби забезпечення інформаційної безпеки, розробляти й експлуатувати 
спеціальне програмне забезпечення захисту інформаційних ресурсів об’єктів критичної інформаційної інфраструктури. 
СК16. Здатність реалізовувати високопродуктивні обчислення на основі хмарних сервісів і технологій, паралельних і 
розподілених обчислень при розробці й експлуатації розподілених систем паралельної обробки інформації. 
СК17. Здатність розробляти корпоративні web-додатки із застосуванням сучасних технологій та інструментарію. 
СК18. Реалізовувати методи штучного інтелекту та комп’ютерного зору для аналізу, обробки та інтерпретації візуальної 
інформації в інтелектуальних системах. 
 

Результати навчання  
 

ПРН1.Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-логічного мислення, основ методології наукового 
пізнання, форм і методів вилучення, аналізу, обробки та синтезу інформації в предметній області комп'ютерних наук.  
ПРН5. Проектувати, розробляти та аналізувати алгоритми розв’язання обчислювальних та логічних задач, оцінювати 
ефективність та складність алгоритмів на основі застосування формальних моделей алгоритмів  та обчислюваних 
функцій. 
 ПРН9. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати парадигму програмування з позицій зручності та 
якості застосування для реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач у галузі комп’ютерних наук. 
 ПРН10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-серверних застосувань, проектувати концептуальні, 
логічні та фізичні моделі баз даних, розробляти та оптимізувати запити до них, створювати розподілені бази даних, 
сховища та вітрини даних, бази знань, у тому числі на хмарних сервісах, із застосуванням мов веб-програмування. 
 ПРН11. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного забезпечення, продуктів і сервісів 
інформаційних технологій відповідно до вимог і обмежень замовника, вміти розробляти проектну документацію 
(техніко-економічне обґрунтування, технічне завдання, бізнес-план, угоду, договір, контракт). 
 ПРН12. Застосовувати методи та алгоритми обчислювального інтелекту та інтелектуального аналізу даних в задачах 
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класифікації, прогнозування, кластерного аналізу, пошуку асоціативних правил з використанням програмних 
інструментів підтримки багатовимірного аналізу даних на основі технологій DataMining, TextMining, WebMining. 
 ПРН13. Володіти мовами системного програмування та методами розробки програм, що взаємодіють з компонентами 
комп’ютерних систем, знати мережні технології, архітектури комп’ютерних мереж, мати практичні навички технології 
адміністрування комп’ютерних мереж та їх програмного забезпечення. 
 ПРН14. Застосовувати знання методології та CASE-засобів проектування складних систем, методів структурного 
аналізу систем, об'єктно-орієнтованої методології проектування при розробці та дослідженні функціональних моделей 
організаційно-економічних і виробничо-технічних систем. 
ПРН15. Розуміти концепцію інформаційної безпеки, принципи безпечного проектування програмного забезпечення, 
забезпечувати безпеку комп’ютерних мереж в умовах неповноти та невизначеності  вихідних даних. 
ПРН16. Виконувати паралельні та розподілені обчислення, застосовувати чисельні методи та алгоритми для 
паралельних структур, мови паралельного програмування при розробці та експлуатації паралельного та розподіленого 
програмного забезпечення. 
ПРН17. Розробляти  програмне  забезпечення  систем  різних архітектур з використанням відповідних сучасних 
технологій, патернів та сервісів, забезпечувати розподілені обчислення та розробляти документи та форми в web, 
описувати  та розробляти  web-сервіси. 
ПРН18. Використовувати моделювання об’єктів, процесів і систем; планування та проведення експериментів з 
моделями, прийняття рішень для досягнення мети за результатами моделювання. 
ПРН19. Знання архітектури комп’ютера, функцій операційних систем (ОС), програмних інтерфейсів для доступу 
прикладних програм до засобів ОС, мов системного програмування та методів розробки програм, що взаємодіють з 
компонентами комп’ютерних систем. 
ПРН-20. Володіти принципами, методами та алгоритмами комп'ютерної графіки, застосовувати їх для реалізації 
графічних та мультимедійних можливостей у прикладних системах. 

Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 10 кредитів ЄКТС (300 год.).  
Форма підсумкового 
контролю 

Публічний захист кваліфікаційної (бакалаврської) роботи 

Терміни викладання Підготовка кваліфікаційної (бакалаврської) роботи здійснюється у 8-му семестрі 
 

Нормативні посилання 
1. Положення про екзаменаційну комісію та атестацію здобувачів вищої освіти  в Державному університеті інтелектуальних технологій і 

зв’язку: затв. Вченою радою ДУІТЗ від 10.02.2023 р. протокол №1. URL:  https://suitt.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/polozhennya-pro-
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ekzamenitsiynu-komisiyu-ta-atestatsiyu-zdobuvachiv-vo-v-duitz.pdf 

2. Порядок організації наукової та інноваційної діяльності в  Державному університеті інтелектуальних технологій і зв’язку: затв.  наказом 
ректора ДУІТЗ від 03.02.2021 р. № 01-02-32. URL: https://suitt.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/pologenie-naychnaja-rabota-DUITZ-2022.pdf  

3. Положення про забезпечення  академічної доброчесності та етики в Державному університеті інтелектуальних технологій і зв’язку: затв. 
Вченою радою ДУІТЗ від 23.12.2021 р. протокол №8. URL: https://suitt.edu.ua/wp-content/uploads/2026/01/1.4.-
polozhennia_pro_zabezpechennia_akademichnoi_dobrochesnosti_ta_etyky_v.pdf  

4. Положення про комісію з питань етики та академічної доброчесності в Державному університеті інтелектуальних технологій і зв’язку: 
затверджено Вченою радою ДУІТЗ від 13.07.2022 р. протокол №11 ). URL: https://suitt.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/polozhennya-pro-
komisiyu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoyi-dobrochesnosti-v-duitz.pdf 

Список рекомендованих джерел  
1. ДСТУ 8302:2015. Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання / Нац. Стандарт України. – [Уведено вперше ; чинний від 2016
2. В. І. Зацерковний, І. В. Тішаєв, В. К. Демидов. Методологія наукових досліджень: навч. посіб. Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2017. 236 с. 
3. О. C. Коваленко, Л. М. Добровська Проектування інформаційних систем: Загальні питання теорії проектування ІС (конспект лекцій) 

[Електронний ресурс]: навч. посіб. для студ. спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2020, 192с. 

Інформація про консультації 
 Лютий-травень за графіком  консультацій,  затвердженим  кафедрою. 
 

Загальна схема оцінювання 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Шкала 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

Нарахува
ння балів 

Бали нараховуються таким чином: 

для іспиту для заліку 

Оцінювання знань здобувачів вищої 
освіти здійснюється за 100-бальною 
шкалою   
 

90-100 A Відмінно 

зараховано 

82-89 B 
Добре 

74-81 C 
64-73 D 

Задовільно 
60-63 E 
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35-59 FX Незадовільно з можливістю 
повторного складання 

Не зараховано з 
можливістю 
повторного 
складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

Не зараховано з 
обов’язковим 

повторним 
вивченням 
дисципліни 

Політика опанування дисципліни  

Дотримання принципів академічної доброчесності: Підготовка кваліфікаційної (бакалаврської) роботи здійснюється здобувачем вищої освіти 
самостійно, на засадах академічної доброчесності. Робота проходить перевірку на рівень академічної доброчесності (плагіат) із застосуванням 
затверджених в ДУІТЗ процедур. 
Інші умови: Здобувач вищої освіти, під керівництвом наукового керівника кваліфікаційної (бакалаврської) роботи, бере активну участь у науково-
практичних заходах (конференції, круглі столи, кафедральні дискусійні майданчики, форуми тощо), де презентує власні та/або колективні 
наукові/освітні здобутки з теми дослідження.  


